
1. Какое наименьшее количество дуг нужно заказать, чтобы расстояние между соседними дугами
было не более 60 см?

Алексей Юрьевич решил построить на дачном участке теплицу длиной NP = 4,5 м. Для этого он
сделал прямоугольный фундамент. Для каркаса теплицы Алексей Юрьевич заказывает металлические
дуги в форме полуокружностей длиной 5,2 м каждая и плёнку для обтяжки. В передней стенке
планируется вход, показанный на рисунке прямоугольником ACDB. Точки A и B — середины отрезков
MO и ON соответственно.

2. Найдите примерную ширину MN теплицы в метрах. Число π возьмите равным 3,14. Результат
округлите до десятых.

3. Найдите примерную площадь участка внутри теплицы в квадратных метрах. Ответ округлите до
целых.

4. Найдите примерную высоту входа в теплицу в метрах. Число π возьмите равным 3,14. Ответ
округлите до десятых.

5. Сколько квадратных метров плёнки нужно купить для теплицы с учётом передней и задней стенок,
включая дверь? Для крепежа плёнку нужно покупать с запасом 10 %. Число π возьмите равным 3,14.
Ответ округлите до целых.

6. Найдите значение выражения 

7. Какое из чисел отмечено на координатной прямой точкой A?

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

8. Найдите значение выражения     при  
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9. Найдите корни уравнения 
Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.

10. Андрей выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 10.

11. На рисунке изображён график квадратичной функции y = f(x).
Какие из следующих утверждений о данной функции неверны? Запишите их номера в порядке

возрастания.

 
1) Функция возрастает на промежутке (−∞;  −1].
2) Наибольшее значение функции равно 8.
3) f(−4) ≠ f(2).

12. Из формулы центростремительного ускорения a = ω2R найдите R (в метрах), если ω = 4 с −1 и a =
64 м/с2.

13. На каком рисунке изображено множество решений неравенства 
В ответе укажите номер правильного варианта.

1) 2)

 
3) 4)

14. Бригада маляров красит забор длиной 270метров, ежедневно увеличивая норму покраски на одно
и то же число метров. Известно, что за первый и последний день в сумме бригада покрасила 90метров
забора. Определите, сколько дней бригада маляров красила весь забор.

15.
Сторона ромба равна 34, а острый угол равен 60° . Высота ромба, опущенная

из вершины тупого угла, делит сторону на два отрезка. Каковы длины этих
отрезков?
 
Перечислите эти длины в ответе без пробелов в порядке возрастания.
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16.
Окружность с центром в точке O описана около равнобедренного треугольника

ABC, в котором AB = BC и ∠ABC=177°. Найдите величину угла BOC. Ответ
дайте в градусах.

17. Сторона треугольника равна 29, а высота, проведённая к этой стороне,
равна 12. Найдите площадь этого треугольника.

18.  Найдите тангенс угла С треугольника ABC , изображённого на рисунке.

19. Укажите номера верных утверждений.
 

1) Центры вписанной и описанной окружностей равностороннего треугольника совпадают.
2) Существует квадрат, который не является ромбом.
3) Сумма углов любого треугольника равна 180° .

 
Если утверждений несколько, запишите их номера в порядке возрастания.

20. Решите неравенство .

21. При смешивании первого раствора кислоты, концентрация которого 20%, и второго раствора этой
же кислоты, концентрация которого 50%, получили раствор, содержащий 30% кислоты. В каком
отношении были взяты первый и второй растворы?

22. Постройте график функции

и определите, при каких значениях прямая  имеет с графиком ровно две общие точки.

23. Окружность проходит через вершины А и С треугольника АВС и пересекает его стороны АВ и
ВС в точках К и Е соответственно. Отрезки АЕ и СК перпендикулярны. Найдите ∠КСВ, если ∠АВС =
20°.

24. В окружности с центром О проведены две хорды АВ и CD так, что центральные углы АОВ и
СОD равны. На эти хорды опущены перпендикуляры ОК и OL. Докажите, что ОК и OL равны.

25. Площадь треугольника ABC равна 80. Биссектриса AD пересекает медиану BK в точке E, при
этом BD : CD = 1 : 3. Найдите площадь четырехугольника EDCK.
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